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Umfrage: Angst vor Einsamkeit im Alter haben eher Jüngere

Berlin, 08.09.2016, 10:10 Uhr

GDN - Angst vor Einsamkeit im Alter haben laut einer Umfrage im Auftrag der Deutschen Bank und der Initiative "Deutschland - Land
der Ideen" eher Jüngere. 30 Prozent der von TNS Infratest befragten 14- bis 29-Jährigen geben an, dass sie sich vor Vereinsamung
fürchten, aber nur elf Prozent der befragten über 60-Jährigen machen sich über dieses Thema Gedanken. 

Insgesamt fürchten sich laut Umfrage 19 Prozent der Deutschen vor Einsamkeit im Alter. 70 Prozent teilen diese Sorge nicht. Das hat
der Befragung zufolge je nach Alter der Befragten unterschiedliche Gründe: 36 Prozent der 14- bis 29-Jährigen, die sich nicht vor
Einsamkeit im Alter ängstigen, sind zuversichtlich, weil sie viele Angehörige, Freunde oder Bekannte haben. 42 Prozent der über
60-Jährigen, für die Alleinsein kein Thema ist, nennen die eigenen Kinder als wichtigste Versicherung gegen die Vereinsamung.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-77673/umfrage-angst-vor-einsamkeit-im-alter-haben-eher-juengere.html
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